



## METODICKÝ POKYN Č. 6/2024 VEDOUcí EKONOMICKÉHO ODBORU REKTORÁTU JIHOČESKÉ UNIVERZITY V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

### Evidence prostředků z komercializace výsledků vědy a výzkumu na Jihočeské univerzitě (dále jen „Transfer znalostí nebo Transfer“)

Datum: 9.12.2024

Tento metodický pokyn se vydává s cílem zabezpečit jednotnou evidenci pohybu prostředků plynoucích z Transferu znalostí a jejich využití v rámci primárních činností vědy a výzkumu Jihočeské univerzity (dále jen „VaV“)

Pokyn navazuje na opatření rektora, které stanovuje pravidla pro komercializaci a využití Licenčního fondu JU, případně další předpisy stanovující pravidla v oblasti Transferu znalostí.

V rámci evidence prostředků existují tyto procesy:

#### 1. Prodej výsledků

Aktivita	Odpovědnost	Účetní evidence	Poznámka
Uzavření licenčních smluv s odběratelem	Kancelář transferu technologií JU (dále jen „KTT“)		
Zaúčtování výnosu	KTT	010118/901/Výnosy z komercializace VaV/904031	Doplňková činnost nehmotná

#### 2. Evidence tržeb

V účetním období, ve kterém je evidován výnos z udělení výhradních či nevýhradních práv výsledků VaV, se eviduje na zakázce:

##### 010118/901/Výnosy z komercializace VaV/904031

Do kontaktního řádku výnosu v iFIS je vždy přidáno do Volitelné položky č. 2 informace: zkratka *fakulty\_název* (např. *EF\_Jedeme spolu*)

V tomto účetním období je součástí výsledku hospodaření JU.

#### 3. Převod do následujícího roku

Z důvodu zajištění rozdělení výnosů z výsledků Transferu dle opatření rektora a povinné reinvestice zisku do primárních činností bude převeden celý výnos do zvláštního fondu KTT – Licenční fond (FPP – fond provozních prostředků).

V souladu s opatřením k pravidlům Licenčního fondu jsou náklady financovány ze zakázky Licenční fond (FPP). Pro tuto zakázku je v souladu s využitím zajištění podpory Transferu a reinvestice do primárních činností platná KP 104031 v rámci hlavní činnosti.

S cílem sjednocení evidence reinvestic do primárních činností založí fakulta zakázku, kam budou směřovány podíly fakulty na komercializaci výnosů Transferu znalostí dle vzoru:

NS fakulty/101/Licenční fond/104031

Tento metodický pokyn nabývá účinnosti 09.12.2024.

Zpracovala:

Ing. Ivana Pecková a kol.